
Naša župljanka s. Maristela od bl. Alojzija Stepinca položila doživotne zavjete 

Na Stepinčevo 2019. godine, u Karmelu u Brezovici, sestra Maristela od blaženog Alojzija
Stepinca (Marija Mustapić) položila je doživotne zavjete. Svečano euharistijsko slavlje u
zajedništvu s trinaestoricom svećenika, karmelskom zajednicom, obitelji s. Maristele te
mnoštvom vjernika predvodio je pomoćni biskup zagrebački mons. Ivan Šaško. U ime
poglavarice zajednice sestara bosonogih karmelićanki s. Ilijane Terezije od Karmelske Gospe
sve je pozdravio don Stjepan Bolkovac SDB te naglasio da je slavlje doživotnih zavjeta velika
milost za cijelu Crkvu. U svojoj uvodnoj riječi, prenoseći okupljenima pozdrave i molitve
zagrebačkog nadbiskupa, kardinala Josipa Bozanića, biskup Šaško istaknuo je da s. Maristela
nosi ime blaženog Alojzija što odražava neraskidivu povezanost Karmela u Brezovici s njegovim
utemeljiteljem, kardinalom Stepincem. Biskup Šaško pozdravio je sve one koji su sestru
Maristelu pratili i prate na njezinu putu te posebno njezinu majku Anđu, brata Vida, sestru
Ružicu i njihove obitelji te ostalu rodbinu i prijatelje. Nakon navještaja evanđelja koje je svečano
otpjevao đakon Varaždinske biskupije vlč. Rafael Mikec uslijedio je obred „poziva“ kandidatkinje
za doživotne redovničke zavjete u Redu nakon čega je uslijedila biskupova homilija.Nakon
homilije uslijedio je sam obred zavjetovanja koji uključuje dijalog s kandidatkinjom, litanije svih
svetih, čin zavjetovanja i vlastoručni potpis dokumenta položenih zavjeta, svečani blagoslov i
posvećenje zavjetovanice, te predaje koprene - znaka posvećenja redovnice okićene cvjetnim
vijencem.  Po završetku svečanog slavlja novoj punopravnoj članici Reda bosonogih sestara
Blažene Djevice od Gore Karmela, s. Maristeli od blaženog Alojzija Stepinca čestitali su biskup,
prisutni svećenici prijatelji zavjetovanice, redovnici i redovnice te mnogobrojni vjernici koji su
strpljivo čekali u redu da osobno pozdrave s. Maristelu od blaženog Alojzija Stepinca te joj se
preporuče u molitve.  Sestra Maristela od blaženog Alojzija Stepinca (Marija Mustapić) rođena
je 4. ožujka 1971. u Metkoviću, župa sv. Ilije - Metković. Od dolaska na studij ekonomije i
diplome te dugogodišnjeg rada u struci pa sve do redovničkog poziva živjela je u Zagrebu. U
Stepinčev Karmel u Brezovici ušla je 30. listopada 2012., a redovničko je odijelo primila 7.
prosinca 2013. godine. Privremene zavjete na godinu dana položila je 2. veljače 2015.
Izvor: Zagrebačka nadbiskupija
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